2-4CP

LleHTpo6exHble MHOrocTyneH4YaTble 3/IeKTPOHACOoChl

kié/)’ Yucrasa Boga

ﬁ B 6biTy

PABOYMU ANATNA3OH

® [lpounsBogutenbHocTb Ao 130 n/muH (7,8 Mm3/y)
® Hanoppgo52m

3KCIJTYATAUMOHHDbIE OrPAHNYEHUA

® MaHomeTpuyecKas BblCOTa BCacbiBaHNA A0 7 M
Temnepartypa xuakoctv ot -10 °C o +40 °C
Temnepatypa okpy»<atoLien cpegbl Ao +40 °C
MakcrmanbHoe faBneHue B Koprnyce Hacoca 6 6ap

[ ]
[ ]
[ ]
® [lpopoMmKuUTeNbHbIN PeXUm paboTbl 3nekTpoasuratens S1

NUCMNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKALNA

CeptudrymnpoBaHHasa cmctema MeHegxmeHTa DNV ‘
ISO 9001: Cnctema meHeXMeHTa KauecTBa \1/
ISO 14001: DKONOrnMYeCcKnit MeEHEeOXXMEHT

OBJIACTU NPUMEHEHUA N YCTAHOBKA

86

PekomeHpayloTCcA AnA nepekaumBaHna YMCTON BOAbI N XKUAKOCTEN,
XVIMUYECK/ HearpeccuBHbIX MO OTHOLWEHWIO K KOHCTPYKLMOHHbBIM
MaTepranam Hacoca.

Bnarogapsa cBoeil HafeXXHOCTN U 6ECLLYMHOCTH, 3TN HACOChI LUINPO-
KO NMPUMEHAIOTCA B GbITOBOM CEKTOPE, B YAaCTHOCTH, B COYETAHUN C
rMAPOAKKYMYNATOPaMM MasnbIX U CpeaHrnX 06BbEMOB, ANA nogaun
BOAbI, A71A OPOLUEHNSA OFOPOAOB 1 CafioB U T.4,.

YcTaHOBKa Hacoca AoJKHA NPOn3BOAUTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLle-
HUSIX NN B MECTaX, 3aLULLEHHbIX OT HEMOTOAbl.

MATEHTbI - MAPKU - MOAENN
® 3apeructpuposaHHada EC mogenb N2 002073635-0001

MUCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® Jlpyrvie Hanpsa»eHnA NUTaHnA nnm vyactota 60 My

FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMM C HALWIVMM OOLMMMI ycnoBmAMM Npoaaxu



2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50y n=290006/MnH HS=0Mm

0 5 10 ‘ 15 ‘ 20 2% 30 USgpm.
0 5 10 15 20 25 Imp g.p.m.
55 . L . ‘ . = feet
50 4CP80-C |
45 4CP100-C L 150
40 -
3CP80-C
35
a 3CP100-C B
3 3CP60-C ~100
2 30
g B
T 25 2CP80-C i
-3
o
E -
£ 2 B
15 50
10 B
5 B
0
0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 I/min
6 T T T T 1\ T T T T é T T T 3\ T T T T ‘\1 T T T T 5\ T T T T é T T T T % T T T T é ‘m3/h
MpounsBoanTenbHoCcTb Q »

T7Mn MOLLHOCTD (P2) M/ 0 030609 1215 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78
OpHodasHbill | TpexdasHbil KBT n.c. n/Mmi | 0 | 5 10 15 20 2530 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
2CPm 80-C 2CP 80-C 0,37 0,50 27 26 25 24 225 21 20 165 13 9 5
3CPm 60-C 3CP 60-C 0,37 0,50 30 30 29| 28 26,5 25 23,5 20 16 11,5 7
3CPm 80-C 3CP 80-C 0,45 0,60 40 | 38 37 36 345 33 31 27 225 17 11 5

H metpbi
4CPm 80-C 4CP 80-C 0,55 0,75 52 | 50 | 49 | 47 44,5 42 40 34 28,5225 16 10
3CPm 100-C 3CP 100-C 0,55 0,75 38 37 36 35 345335 33 31 28 26 23 20 17 1355 10 5
4CPm 100-C 4CP 100-C 0,75 1 50 50 49 |48 47 46 45 42 39,5 37 34 30,5265 22 17 11 5

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuyeckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
JlonycTumoe OTKNOHeHVe XapaKTepUCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

87



2-4CP

Nno3. KOMNOHEHT

1 KOPMYCHACOCA

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKA

YyryH c kaTadopesHol 06paboTkon, naTpybKm ¢ pe3bboii cornacHo ISO 228/1

2  ONAHEL

Heprkasetowana ctanb AlSI 304

3 PABOYME KOJIECA

Noryl FE1520PW

4 [AUNODY3OPbI

Noryl FE1520PW ¢ npoTMBON3HOCHBIMMW KONbLE@Mu

5 BAJ1 ABUTATENA

Hepxasetowas ctanb EN 10088-3 - 1.4104

6 MEXAHUYECKOE YnnomueHue Ban Mamepuarnsi
YNNOTHEHUE Tun HAuamemp HenoosuxHoe Konbuyo Bpawarowseeca konbyo nacmomep
AR-13 213 Mm Kepamuka Mpadut NBR
7 nNoAWUNNMHUKU dnekmpoHacoc Tun
2CP 80-C
3CP 60-C
3CP 80-C 6202ZZ-C3/62012Z
4CP 80-C
3CP 100-C
4CP 100-C 6203 ZZ /6203 ZZ
8 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
OOHodpasHbIl (230 Bunu 240B)
2CPm 80-C
3CPm 60-C 10 uF-450B
3CPm 80-C 12,5 uF-4508B
4CPm 80-C
3CPm 100-C 14 WF-4508B
4CPm 100-C 20 pF-450B

9 JJIEKTPOOBUTATEJIb 2-4CPm: opHodasHbiii 230 B - 50 Iy ¢ TennoBo 3alwmToil, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.

88

2-4CP: TpexdasHbin 230/400 B - 50 L.

m JneKTPOHACOChI € TpexdasHbIM ABUraTesieM MMeloT BbICOKYI0 3¢ peKTUBHOCTb
Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- M3onauua: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X4

_il‘

A \I\I\\I\I\I\I\NI\I\I\I\I“.B[




2 /0EDROUO
G?‘E"?

the spring of life
PA3MEPbI N BEC
f n
z
a
= 2
T™]Mn NATPYBKU PA3MEPbDI, mm Kr
OpHodasubini | Tpexdasubin | DN1 | DN2 a f h h1 h2 h3 n nl w s 1~ 3~
2CPm 80-C 2CP 80-C 9,0 9,0
3CPm 60-C 3CP60-C 85 307 9,0 9,0
3CPm 80-C 3CP 80-C 172 9,8 9,3
1” 1” 134 38 172 158 116 1,5 9
4CPm 80-C 4CP 80-C 110 332 11,3 10,5
3CPm 100-C | 3CP 100-C 85 307 10,4 9,9
4CPm 100-C | 4CP 100-C 110 356 191 * 13,4 13,4
(*) h=210 mm ans ogHodazHbIx Bepcuii Ha 110 B
NOTPEBJIAEMbIN TOK
TMan HAMNPAXXEHUE T™™Mn HANPAXXEHUE
OpHodasHbIi 230B 2408 Tpexdasubin | 230B | 400B | 690B @ 240B 415 B 720B
2CPm 80-C 2,4A 2,3A 2CP 80-C 1,7A 1,0A 0,6 A 1,6 A 0,9A 0,5A
3CPm 60-C 2,4A 2,3A 3CP60-C 1,7A 1,0A 0,6 A 1,6 A 0,9A 0,5A
3CPm 80-C 3,4A 3,3A 3CP 80-C 2,5A 1,5A 09A 2,4A 1,4A 0,8A
4CPm 80-C 41A 4,0A 4CP 80-C 3,4A 2,0A 1,2A 3,3A 1,9A 1,1A
3CPm 100-C 41A 4,0A 3CP 100-C 3,4A 2,0A 1,2A 3,3A 1,9A 1,1A
4CPm 100-C 6,0 A 58A 4CP 100-C 4,5A 2,6A 1,5A 4,3A 2,5A 1,4A
NANIETUPOBAHUE
T™™n ABTONEpeBO3KN
OpHodasHbill | TpexdasHbii Kon-Bo Hacocos
2CPm 80-C 2CP 80-C 98
3CPm 60-C 3CP60-C 98
3CPm 80-C 3CP 80-C 98
4CPm 80-C 4CP 80-C 98
3CPm 100-C  3CP 100-C 98
4CPm 100-C | 4CP 100-C 84
89

L




	Оглавление

